

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Готельно-ресторанна справа»
зі спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа»
галузі знань 24 Сфера обслуговування
кваліфікація магістр з готельно-ресторанної справи
другого (магістерського) рівня вищої освіти у
Полтавському університеті економіки і торгівлі

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері готельно-ресторанної справи для нашої країни є важливим завданням. Вона викликана необхідністю розвитку індустрії гостинності в умовах глобалізації ринку сфери послуг на регіональному та національному рівнях. Рецензована освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри готельного-ресторанної та курортної справи після консультування з зовнішніми стейкхолдерами (потенційними роботодавцями, представниками професійної спільноти, органами місцевого самоврядування, місцевими органами влади, науковцями, студентами першого рівня вищої освіти), які підтвердили нагальну потребу у підготовці фахівців за цією програмою.

В освітньо-професійній програмі програмні компетентності (загальні та фахові) сформовані виходячи із завдань, що стоять перед готельно-ресторанним бізнесом. Навчальний план підготовки магістрів повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми «Готельно-ресторанна справа». Послідовність вивчення дисциплін, план і графік освітнього процесу, перелік та обсяг нормативних й вибіркових дисциплін, практична підготовка, а також підготовка випускної роботи у формі кваліфікаційної роботи відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Пропозиція: змінити ОК науково-педагогічна практика на навчальну практику.

Обґрунтування: для формування у здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти вмінь та практичних навичок АСУ готелі і ресторани пропонується введення обов'язкової компоненти Навчальна практика, метою якої є практична адаптація здобувачів до виконання завдань вищого рівня управління підприємствами із застосуванням АСУ.

Запропонована кафедрою готельно-ресторанної та курортної справи Вищого навчального закладу Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» дозволяє забезпечити сучасну якісну підготовку магістрів за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа».

Рецензент:
Членкиня Правління Укоопспілки,
директорка Навчально-методичного центру
«Укоопосвіта», к.е.н.



 Лідія ВОЙНАШ